Fisica 2
Grado en Ingenieria de la Salud. Grupo 1.
Tercer parcial (24/05/2019)

Constantes fisicas. ¢ = 1,6 x 10719C ; po = 47 x 10~7 T-m/A, Notas importantes: 1) No use ldpiz ni tinta
roja. 2) Razone todos los pasos, escriba las férmulas y sustituya. 3) De los resultados con la notacién indicada

= —gt?| o bien

y con sus unidades correspondientes si el resultado es numérico, y en una caja; ejemplos: 5

o =3’

1.- (1 punto) Una particula de carga ¢ = —1.6 x 1072 C se mueve con Ve1001dad U= (101 + 5]) Mm/s y esta en
una zona en la que hay un campo magnético uniforme de valor B= 10% G. Calcular la fuerza magnética Fb que
experimenta en pN y realizar un dibujo con todas las magnitudes implicadas.

2.- (2 puntos) Un deuteron es una particula de carga ¢ = e = 1.6 x 10712 C y masa mq = 3.33 x 10727 kg. Un
deuteron estd en una zona en la que hay un campo magnético uniforme B y se mueve en el plano zy a lo largo
de una circunferencia de radio X = 0.5m en sentido antihorario vista desde el lado positivo del eje z con una
velocidad de modulo v4 = 2.2 Mm/s. Calcular el periodo de rotacion 7'y el valor del vector campo magnético B.
Hacer un dibujo con todas las magnitudes implicadas.

3.- (3 puntos) Dos conductores rectilineos paralelos de gran longitud
estan separados una distancia d = 0.5 m y transportan intensidades
I; = 2A e I, = 3 A en sentidos opuestos, segin se indica en la

figura. Determinar: (a) campo magnético B (vector) en el punto P y‘:‘ I

del eje y que se encuentra en el punto medio entre ambos conduc- -- - -
tores; (b) el punto P del eje y (distinto de infinito) en el cual el P1-; T
campo magnético total (creado por ambos conductores) es nulo; (c) e ';I 2 SR

la fuerza (vector) que el conductor recorrido por I ejerce sobre un
tramo de longitud /; = 1.5 metros del conductor circulado por I;.
(d) Realize dibujos ilustrando las magnitudes implicadas.

4.- (2.5 puntos) Por una bobina circular cuyo coeficiente de autoinduccién vale L. = 30 mH circula una intensidad
I(t) = 2t> A (t en s). (a) Calcular el valor del flujo magnético en la bobina, ® 5 y la fuerza electromotriz inducida
&; en el instante ¢; = 2.0s. (b) Calcular la energia magnética almacenada en la bobina en ¢; (c) Hacer un dibujo
con las magnitudes relevantes incluyendo, la intensidad inducida I;, asi como de forma aproximada el campo
magnético y el campo magnetico inducidos B y B, en la zona de la bobina. (d) Deducir el sentido de la intensidad
inducida I; tanto de forma geométrica como usando la Ley de Lenz. Nota, no se conocen los valores numéricos de
I; y B; pero si su direccion y sentido aproximados. Su valor es muy pequeiio y no se tiene en cuenta en 9.

5.- (1.5 puntos) Deducir el valor del coeficiente de autoinduccién I de un solenoide ideal largo con longitud /,
seccion circular de drea A, con N espiras recorridas por una intensidad /. Realize dos dibujos del solenoide
suponiendo que el eje del solenoide estd en el eje z y la intensidad recorre las espiras en sentido horario visto
desde el lado positivo del eje z. En uno presente una proyeccion sobre el plano xy y en el otro sobre el plano zz
indicando los sentidos de las intensidades y campo magnéticos, vectores superficie, etc.
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